VT3  Aardrijkskunde Schooljaar 24-25 Cohort 24-26
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1 K Arm+Rijk Deel 1 K3,K7 K1 5 50
1 K Arm+Rijk Deel 2 K3,K7 K2 5 50
1 SE |[Arm+Rijk K2,K3,K7,V4 SEO1 10 SEO1 |10 S Nee 50
2 |K Bronnen van Energie Deel 1 K3,K5 K3 8 50
2 K Bronnen van Energie Deel 2 K3,K5 K4 8 50
2 SE Bronnen van Energie K2,K3,K5,V2 SE02 15 SE02 |15 S Nee 50
3 K Grenzen+ldentiteit Deel 1 K2,K3,K9 K5 8 50
3 K Grenzen+ldentiteit Deel 2 K3,K9 K6 8 50
3 |SE [Grenzen+ldentiteit K2,K3,K9,V6,V7,V8 SE03 [15 SE03 |15 S Ja 50

[SE domeinen: K2/ K3/ K5/ K7/ K9/V2/ V4] V6 / V7 V8

CE domeinen: K3 / V2
Examenstof bevoegd gezag:
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1 SE Water KT H7 en H8 + topografie K1, K2, K3, K6 SE04 |5 S Nee 50
1 SE Water KT H9 + topografie K1, K2, K3, K6,V7, V8 SE05 |5 S Nee 50
1 SE [Water GT H7, H8, H9 + Casus K1, K2, K3, K6, V3,V7, V8 SE06 |15 S Ja 75
2 SE Bevolking en Ruimte KT H4 en H5 K1, K2, K3, K8, V7, V8 SEQ7 |5 S Nee 50
2 SE Bevolking en Ruimte KT H6 + topografie K1, K2, K3, K8, V7, V8 SE08 |5 S Nee 50
2 SE Bevolking en Ruimte GT H4, H5, H6 + Casus |K1, K2, K3, K8, V5, V7, V8 SE09 |15 S Ja 75
2 SE Weer en Klimaat H1 en H2 + topografie K1, K2, K3, K4, V7, V8 SE10 |5 S Nee 50
2 |SE |Weer en Klimaat H3 + topografie K1, K2, K3, K4, V1, V7, V8 SE11 |5 S Nee 50

SE domeinen: K1 /K2 /K3 /K6 /V8
CE domeinen: K3 /K4 /K6 /K8 /V1/V3/V5
Examenstof bevoegd gezag:

Legenda toetsvorm:

O = overhoring

K = kleine toets

G = grote toets

M = mondeling

P = praktijk / practicum / practische opdracht
SE = schoolexamen / examendossier

Legenda wijze van afname:
S= Schriftelijk SE

M= Mondeling SE

P= Praktisch SE




